
         

COmo a pandemia te 
afetou ?

Pesquisa sobre como a Pandemia do 
Coronavírus afetou os funcionários da 

ETEOT. 



A TURMA 3241 FEZ UMA 
PESQUISA PARA SABER COMO 
OS FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA 
ETEOT LIDARAM COM A 
PANDEMIA.



         
41,2% – 50 a 60 

26,5% mais de 60 
23,5% 40 a 50 
8,8% 30 a 40 

Qual sua idade? 
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52,9% fEMININO 
47,1% MASCULINO

Qual seu sexo ? 



Quantas pessoas moram em seu domicílio? 

32,4% moram 3 pessoas 

26,5% moram 4 pessoas 

20,6% moramm 2 pessoas 

17,6% mora apenas 1 pessoa



         

Mora no município do Rio de Janeiro? 

85,3% responderam que sim e os outros 14,7% responderam 
que não.



         Você possui 
alguma 

comorbidade? 

67,6% responderam que possuem 
algum tipo de comorbidade e 32,4% 

disse que não possui



Quantas doses da vacina ja tomou? 
88,2% tomaram as duas doses da vacina 

5,9% tomaram três doses

Os 5,9% restante respondeu que tomou apenas uma dose ou dose única.



   
   

   

Contraiu COVID 
durante a 

pandemia? 
55,9% respondeu que 

não e os outros 44,1% 
contraíram covid.



         

Quantas pessoas em sua residência NÃO 
estão com a imunização completa?
 

50% respondeu 0 pessoas 
47% respondeu uma ou duas 
os 3% responderam 3 ou mais.



Diante dessa 
resposta, 
perguntamos 
o motivo 
para isso. 

10 pessoas 
responderam que 
existem crianças 

menores de 12 anos 
na casa

Outras 10 
responderam que 
não chegou o 
tempo da segunda 
dose. 

1 pessoa 
responde
u que 
não 
querem
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41,2%
Não, ou seja, ninguém da 

casa contraiu.

35,3%
Sim, fizeram teste e 
testaram positivo.

23,5%
Sim, porém não fizeram 

teste.

Alguém na sua 
casa contraiu 

COVID durante a 
pandemia?



         

Se sim, quantas pessoas 
que contraíram?

45% Respondeu que apenas 1.

30% Respondeu 2 pessoas.

25% Respondeu que 3 ou mais pessoas.



         

Alguém da sua 
residência 

demonstrou 
resistência 

contra as 
medidas de 

proteção?

100% Das pessoas foram não.



         

Teve algum problema de 
saúde mental durante a 
pandemia?

58,8% Responderam que não.
41,2% Responderam que sim.
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70,6%
Responderam que não.

29,4%
Responderam que sim.

Procurou auxilio de um 
terapeuta/psicologo 
durante a pandemia?



         

47,1% Responderam pouco seguro.
20,6% Responderam nao seguro.

5,9% Responderam muito seguro.
26,5% Responderam seguro.

Perguntamos se as pessoas se 
sentiam seguras com a 

flexibilização da quarentena.



         

Como se sentiu 
em relação a 

pandemia?

58,8% Se sentiu preocupado.

17,7% Se sentiu ansioso.

14,7% Se sentiu estressado.

8,8% Ficou dividido entre tranquilo e triste.



         

94,1%

Respondeu que não.

5,9%

Respondeu que sim.

Alguém do seu domicílio trabalhou de frente para o 
covid-19?



Em relação a pergunta anterior, perguntamos 
como as pessoas se sentiram com isso.

67,7% Respondeu que se sentiu preocupado.

33,3% Respondeu que se sentiu triste.
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